



# МИРОВЫЕ НОВОСТИ



Сентябрь, 2016 г

Печатный орган ГБОУ ООШ №4

## СКАЖЕМ «НЕТ» ПРАВОНАРУШЕНИЯМ!!!



В 9а и 9б классах прошло интересное мероприятие - классный час, на котором выступил Алексей Анатольевич Фёдоров, заместитель начальника полиции по оперативной работе, начальник отдела уголовного розыска города Чапаевска.

Алексей Анатольевич - выпускник школы №4 2001 года. Он рассказал ребятам правонарушениях и о том, как их предотвратить. Всем детям понравилось выступление человека, который охраняет наш покой и сон, работает на благо нашей губернии. В свою очередь Алексей Анатольевич остался доволен взглядами, воспитанием ребят после беседы.

